省十一届人大 五次会议 今日开幕

星报讯 安徽省十一届人大 五次会议,将于今日在安徽大剧院 隆重召开。昨日下午,省第十一届 人民代表大会第五次会议举行了 预备会议。

会议选举产生了主席团和秘 书长,表决通过了会议议程草案, 表决通过了议案审查委员会主任 委员、副主任委员、委员名单草案。

会议决定省第十一届人民代 表大会第五次会议议程(草案)为: 听取和审议安徽省人民政府工作 报告;审查和批准安徽省2011年国 民经济和社会发展计划执行情况 与2012年计划草案的报告,批准 安徽省2012年国民经济与社会发 展计划;审查和批准安徽省2011年 预算执行情况与2012年预算草案

的报告,批准2012年省级预算:听 取和审议安徽省人民代表大会常 务委员会工作报告;听取和审议 安徽省高级人民法院工作报告; 听取和审议安徽省人民检察院 工作报告;选举事项;通过安徽 省第十一届人民代表大会部分 专门委员会主任委员、副主任委 员人选;其他。







2012年2月11日 星期六

组版

市場等報



台政协主席王明方作报告



凝心聚力推动科学发展

团结奋进共建美好安徽

省政协十届五次会议昨开幕

张宝顺、李斌等到会祝贺 王明方作常委会工作报告 赵韩作提案"

要闻•政协

星报讯(聂扬飞、黄永礼、宋 2月10日上午,中国人民政 治协商会议第十届安徽省委员会 第五次会议在安徽大剧院隆重开 幕。上午8时30分,来自全省各 族各界的省政协委员满怀豪情地 步入会场,共同履行参政议政的

省政协主席王明方,省委常 委、省政协副主席、省委统战部部 长沈素琍,省政协领导田唯谦、郑 牧民、王秀芳、王鹤龄、刘光复、张 学平、李宏塔、赵韩、李卫华及秘 书长王启敏在主席台前排就座。

应邀出席会议并在主席台就 座的有中共安徽省委书记、省人 大常委会主任张宝顺,中共安徽 省委副书记、代省长李斌,全国人 大农业与农村委员会副主任委员 王金山,全国政协教科文卫体委 员会副主任方兆祥,全国政协外 事委员会副主任杨多良,省党政 军领导和有关方面负责人孙金 龙、余欣荣、徐立全、王宾宜、詹夏 来、王炯、唐承沛、宋海航、陈树 隆、吴存荣、许伟、任海深、臧世 凯、朱维芳、文海英、胡连松、朱先 发、郭万清、张俊、黄海嵩、倪发 科、谢广祥、周溯、崔伟、李永生、 罗亚拉、朱永和、罗忠安等。

省委原主要负责人卢荣景、

省人大常委会原主要负责人孟富 林,在皖省军级全国政协委员邵 国培,九届省政协副主席秦德文、 卢家丰、陈心昭、俞祖彭、战秋萍、 赵培根等应邀出席会议并在主席 台就座

省政协十届五次会议应出席委 员742人,实到委员695人,符合法 定人数。上午9时整,全体人员起 立,齐唱《中华人民共和国国歌》, 大会在雄壮的国歌声中开幕。本 次大会执行主席是王明方、沈素 琍、田唯谦。田唯谦主持大会。

王明方代表十届省政协常委 会向大会作工作报告。王明方指 出,过去的一年,常委会较好地完 成了省政协十届四次会议确定的 各项任务,我省人民政协事业得到 了新发展,取得了新成效。这些成 绩的取得,是在中共安徽省委的坚 强领导和省政府的大力支持下,全 省各级政协组织和全体政协委员 团结奋斗的结果,是各地各部门和 社会各界关心配合的结果。

王明方强调,2012年是中共 十八大召开之年,也是我省深入 贯彻省第九次党代会精神、巩固 发展"十二五"良好开局的关键之 年。在新的一年里,我们要高举中 国特色社会主义伟大旗帜,以邓小 平理论和"三个代表"重要思想为 指导,深入贯彻落实科学发展观, 认真贯彻全省政协工作会议精神, 牢牢把握团结和民主两大主题,紧 紧围绕省委、省政府决策部署,切

实履行政治协商、民主监督、参政 议政职能,充分发挥协调关系、汇 聚力量、建言献策、服务大局的重 要作用,不断推动政协工作在新 起点上实现新发展,为建设美好 安徽作出新的更大贡献。

受省政协常务委员会的委 托,赵韩作省政协提案工作情况 的报告。报告指出,省政协十届 四次会议以来,省政协委员、省政 协各参加单位和各专门委员会, 认真贯彻落实中共十七大、十七 届五中全会和中共安徽省委八届 十三次全会精神,把推动我省科 学发展作为履行职能的第一要 务,精心选题,深入调研,科学论 证,积极通过提案的形式建言献 一年来,共提交提案916件, 经审查,立案914件,截至去年 底,所有提案均得到办复。2011 年,省政协常委会按照"围绕中 心、服务大局、提高质量、讲求实 效"的提案工作方针,突出重点, 着力提高提案质量;注重实效,多 种形式加强督办;加强沟通,大力 开展协调服务;强化宣传,积极扩 大社会影响;整合资源,形成提案 工作合力:强化保障,不断加强制 度建设;提升效能,稳步推进信息 化建设。报告建议,要不断提高 提案工作的科学化水平,为推进 中国特色社会主义民主政治建 设,建设经济繁荣、生态良好、社 会和谐、人民幸福的美好安徽作 出新的贡献。

要闻•提案

"0001号提案"锁定地方金融

昨日,政协安徽省十届五次全会案号为0001的提 案敲定,省台盟《关于加快安徽地方金融体系建设的建 议》首先提交,提案关注了我省经济与金融发展的"矛 盾",并建议在我省要发展多种所有制、多种形式的金 融机构,形成良好发展的金融竞争发展态势。

省台盟认为,安徽地方金融业整体功能还不够完 善,突出表现为经济发展与金融发展面临诸多矛盾。 特别是中小企业,因为条件"欠点火候"而出现融资难 的问题。省台盟建议,安徽要深化金融改革,推动金 融创新,扩大金融开放,大力发展多种所有制、多种形 式的金融机构,保持金融总量持续快速增长,形成良 好的金融竞争发展态势。与此同时,创新金融理念, 发挥地方金融机构的主体作用。

要闻•回顾

去年916件提案件件"落地有声"

去年安徽省政协委员积极 运用提案履行职责,共提交提案 916件,经审查立案914件。记者 了解到,目前这些提案均已办 复,政协委员们提出的建议得到 了很好的采纳。

据了解,这些提案涉及经济 建设、教科文卫体、社会保障、政 治法律等各个方面。针对省政 协主席王明方批示的《关于积极 推进一体化开发鄂豫皖大别山 革命老区的建议》的提案,有关 部门在编制规划、制定政策、安 排资金等方面积极支持了大别 山革命老区的发展,省委、省政 府专门研究制定了《关于进一步 促进安徽大别山革命老区又好 又快发展的若干意见》。

提案中,很多涉及民生的内 容均得到了重点办理。如"加快 户籍制度改革"的提案,有关部门 采纳吸收提案建议,省政府拟制 定出台《关于统筹城乡户籍制度 改革的意见》、《加快合肥市公共 租赁房建设的建议》的提案,有关 单位从增加政府投入、健全有关 机制、加强内部管理等方面积极 推进,增强了办理实效。